

国安丢三球 客场险追平

做客重庆斯威 双方疯狂进球 主帅均表示未来要加强防守

昨天晚上,2018赛季中超联赛第六轮进行了最后一场比赛的争夺,客场作战的北京中赫国安3比3险平重庆斯威,带走1分。

比赛的过程跌宕起伏,中赫国安在比赛进行了不到10分钟的时候就两球落后,不过在不到2分钟后,奥古斯托和比埃拉就通过一次精彩的配合扳回一球。惊心动魄的场面上半场持续上演,最终是以中赫国安2比3落后进入到中场休息。本场比赛终于重返赛场的巴坎布下半场攻入自己本赛季的第二球,帮助球队将比分扳平。

本周日,球队将在主场迎战广州恒大。



山城鏖战 双方共进6球 防守均露短板

重庆斯威在开场后利用仅有的三次机会就取得了三个进球,

在施密特看来,自己球队的防守的确出现了一些问题。

“对手开场只有三次射门,取得三个进球,我们防守出现了一些失误,今天对手任意球罚得非常好,跑动路线也非常好,足球有时候就是这么疯狂,我们曾经一度扳平2比2,很可惜那个球被吹越位,有时候需要勇敢面对挑战。这场比赛虽然一度落后,但我们一直没有放弃,这样的表现能够让所有人满意。”施密特认为,足球

巴坎布
下半场为国安打进第3球,扳平比分

比赛要想取得成功,防守是基础,进攻和防守缺一不可,“过去几场比赛,我们防守做得不错,但比赛就这样,对手抓住了机会,我们就需要冒险一些。重庆拥有多匹快马,我们的防守非常吃力,但是我们拼尽了一切,不要忘记侯森,他力保球门不失,这些都是积极的信号。”

和中赫国安一样,重庆斯威的防守也存在着不少问题,尽管能够利用强悍的进攻接连进球,但是不断丢球也暴露出球队防守的短板。对此,本托表示:“我们最近的进攻不错,这是一件好事。但丢球不是意味防守做得不够好,丢球也不仅仅是防线的问题。除了第一轮外,我们每场比赛都有丢球,除了第二场没有进球,每场比赛都有进球,我们需要继续努力,继续向前看。未来工作会做好进攻、加强防守,当然我们的打法也有一定风险。”

同城兄弟 土帅之争平局收场 北控仍处第一军团

昨天,2018赛季中甲联赛的一场焦点战中,北京北控主场1比1战平武汉卓尔。本轮过后,北京北控积13分暂时位列中甲积分榜第3位,武汉卓尔排名第2位,值得一提的是,中甲积分榜前三位积分同为13分。

本场比赛也是一场“土帅”之间的较量,高洪波率领的北控迎战李铁执教的卓尔。在高洪波看来,90分钟的比赛既精彩又艰苦,双方也都基本表现出了各自应有的水平,平局的结果可以接受。“我对队员们在比赛中的投入以及技战术上的表现感到基本满意,尽管在主场取得1比1的结果有点遗憾,但是也正常,毕竟武汉是今年最大的冲超热门。”

本赛季中甲联赛已经战罢六轮,

北控取得了4胜1平1负的战绩,处于第一军团,也重新成为“冲超”热门球队之一。不过,球队目前也有着现实的困难,昨天的比赛中,球队再伤一名外援,高洪波希望在漫长的赛季中,队员们能够咬住牙继续前进。

足球相关 三王牌解说 亮相“解说大会”

国内首档足球解说类综艺节目《足球解说大会》将播,黄健翔、韩乔生以及董路三位中国足球的王牌解说首度合体担任《足球解说大会》的导师。

据介绍,由于解说有一定的专业性要求,此次《足球解说大会》的选手选拔采用线下线上结合的方式,既有线下从各专业高校、机构以及相关从业者中选出的优秀选手,也有通过线上选拔脱颖而出的选手,保证了节目的专业性与可看性。通过海选,节目组在5000名报名者中选出150位足球解说精英。随后,他们将与三位导师经历12期挑战,通过养成、PK、决赛各阶段赛事角逐最终冠军。

“现在互联网越来越发达,观众看球的环境和以往相比也变得更多元,因此,我希望能足球解说大会发现多元化的选手,他们有的可能适应电视解说,有的可能更受网络观赛的球迷的喜欢。”黄健翔在接受采访时,表达了自己选才的标准。

韩乔生则更看重选手身上的足球解说专业素质,“我在节目录制现场是比较严格的,因为解说有相对比较高的门槛,因此要求选手表达的逻辑性、解说时的节奏感、发音吐字要干净清晰、声音条件要好,能让观众信服等等。”

该节目将于18日晚起,每周三晚10点在江苏卫视、PP体育、PP视频同步播出。

文/记者 王帆 制图/李明

“勇士”变身 没库里照样赢

本报讯(记者 徐邦印)NBA季后赛首轮,在勇士缺少了库里的情况下,主帅科尔用变阵大胜马刺。

昨日,2017至2018赛季NBA季后赛正式拉开大幕,在揭幕战中,卫冕冠军勇士坐镇主场迎战马刺,尽管缺少了库里,但勇士赢得还是非常轻松,三节领先对手23分,最终以113比92轻取马刺,总比分1比0领先。全场比赛,汤普森、杜兰特两位巨星发挥稳定,分别砍下27分、25分,麦基成为奇兵,在出场16分钟的情况下得到15分。

赛前所有人都以为勇士会继续坚持“死亡五小”阵容,科尔在首发排出伊戈达拉、汤普森、杜兰特、格林和麦基,这是勇士在常规赛中从来没有使用过的阵容。把常规赛末段发挥不

俗的库克摆在替补席,让伊戈达拉、麦基进入首发,这套阵容更像是“五大组合”,这样的变阵让马刺无法及时应对。

首节比赛,勇士以28比17取得大比分领先,尤其是作为首发中锋的麦基发挥高效,单节出战8分钟,砍下9分3篮板1抢断2盖帽。首节的发挥几乎决定了整场比赛的走势,在汤普森、杜兰特发挥稳定的情况下,比赛几乎在前三节就失去悬念。

“在比赛的第一节里,我们的防守太差,远离了比赛计划。打出那样的防守,而且在进攻端不能进球,这是非常糟糕的结合。”马刺主帅波波维奇赛后直言,这样的结果令他惊讶和失望,“我们看起来像汽车大灯照射下的鹿。”

辽宁发威 给广厦上一课

本报讯(记者 徐邦印)CBA总决赛首回合交锋,四年三进总决赛的辽宁给广厦好好上了一课。

昨晚,2017至2018赛季CBA总决赛正式拉开大幕,第一回合较量,浙江广厦坐镇主场迎战辽宁男篮,辽宁队方面,郭艾伦砍下27分4篮板5助攻,大外援巴斯也有28分入账,虽然广厦外援福特森得到33分8篮板12助攻的全能数据,球队还是以108比120告负,辽宁队总比分1比0领先。

对比常规赛战绩,常规赛冠军浙江广厦略胜一筹,球队也得以在7战4胜制的总决赛占据主场优势。但相比于队史上首次打进总决赛的广厦,历史第七次、近四年三进总决赛的辽宁,在季后赛经验上要遥遥领先于前

者。

相比于过去两次总决赛,辽宁男篮的整体阵容变化不大,在主帅郭士强看来,球队的最大变化是心态,“所有球员都变得成熟了,与之前两次相比,这次进总决赛,大家的心情都比较平静,球员们以平常心对待这场总决赛,这是非常重要的。”

与心态放松的辽宁相比,首次闯入总决赛的浙江广厦显然容易暴露问题。广厦主帅李春江认为,这是球队第一次进入总决赛,首场输球并非是坏事,“这场比赛对球员们的帮助很大,在这场比赛中,我们学会很多,所以是值得的。队员们对篮板球的控制和失误确实是多了一些,对于场上的突发情况也应对不足。我们会做好总结,打好以后的比赛。”